Loop 2027

Réflexion sur 'ultra-mobilité, la dématérialisation et la standardisation

Axonométrie (en haut)

zone habitat collectif (studios, couchettes individuelles, colocations)
zone maisons individuelles (organisations verticales)

espace de travail partagé, bar, restaurant

espace de rencontre partagé

zone de livraison (drones, hélicoptéres personnels)
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Schéma du déploiement de Loop sur la france (& droite)
Une boucle interne principale accompagnée de cing boucles secondaires

Coupe transversale sur un pilier, 1:200 (a droite)

1 tablier structurel en béton

2 Dbatiment passif imprimé en 3D

3 espace technique : roulement du tapis/connection aux réseaux

4 circulation c6té Nord : dépose drone/acces technique petits véhicules

La gestion des déchets et la technique sont assurées dans les piliers de
structure, certains d’entre-eux possedant un noyau creux.
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B N . Typologies de batiments imprimés en 3D (en dessous)

Je me demande apres toutes ces années, encore et encore . ) ) : o

i AT T : . e or ; En 2027, I'habitat est enfin devenu un simple produit de consommation, a
Je I'sais bien 1a ou je ne vais pas, mais pas encore la ou je voudrais aller L : C NP :
. Ny : ; choisir parmi un catalogue inépuisablee et a faire imprimer en 3D.

Je me doute bien qu’si je me laisse aller, ga me ferait pas tort
Je ferais bien de franchir le pas, en tout cas j'aurais tort de ne pas essayer
Si j’'voulais j’pourrais méme m’arréter, faire machine arriere

D’ailleurs pourquoi les barrieres, devraient étre toujours dépassées

Zoom axonométrigue (en haut)

i 7~ 5 A
Pourquoi j’ai peur d’étre dépasse, par qui et par quoi ? Q L] R E‘ | Q 1/’
Je ne sais pas mais c’que je sais, c’est que si j'ai peur c’est que j'suis pas |'dernier 56 m2/2p 30 m2/1p 50 m2/1p 30 m¥/1p 50 m2/travail 40 m2/loisir
Comme si y’avait qu’une arrivée, qu’un seul endroit
Qu’une seule route ou on devrait aller, ga m’étonnerait f
Tout ce que j'sais c’est qu’je sais pas, j'y vais pas a pas ‘ ¢ E:
Quais pas & pas, ouais pas a pas” Ap Ny o B gy 0 Q] 1
Stromae - Défiler (couplet 3, capsule n°5 Mosaert) L™ ’[/. Q B E_* Q

40 m2/commun 5 m2 (x30)/30p 30 m2 (x6)/6p 30 m2 (x3)/3p 60 m%/2p 40 m#/2p
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